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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/06/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Participação do orador no 1º Fórum Médico

Jurídico do Brasil, realizado no Estado do Espírito Santo. Discussão de projeto de lei

sobre a abertura de escolas médicas no País.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do 141º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Ribeirão Preto, Estado de São

Paulo.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Atos da Presidência sobre a criação de

CPIs destinadas à investigação das responsabilidades por mortes de crianças

indígenas por subnutrição, e de contratos celebrados entre a Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL e empresas de telefonia.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Transcurso do 72º aniversário de

fundação do Hospital de Caridade de Ijuí, Estado do Rio Grande do Sul.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Transcurso do terceiro ano de

falecimento do ex-Governador Leonel de Moura Brizola. Realização, pela Casa, de

sessão solene em homenagem póstuma ao líder político.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Dificuldades enfrentadas por

empresários brasileiros em função das taxas de juros praticadas no País, do nível da

carga tributária e da valorização do real. Lançamento do Programa Revitaliza, pelo

BNDES, destinado à concessão de financiamento a empresas dos setores de

calçados e artefatos de couro, têxtil, confecções e móveis. Realização da XI Festa
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Nacional da Cana-de-Açúcar, no Município de Celso Ramos. Arbitrariedade da

prisão, pela Polícia Federal, do produtor de aguardente artesanal Florentino Guarda.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Concessão, pelo Governo Federal,

de reajuste salarial aos ocupantes de cargos comissionados. Expectativa de

extensão  da medida aos servidores de carreira dos Poderes da República.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Posse da nova diretoria do Sindicato

dos Trabalhadores nas Indústrias Têxteis do Estado da Bahia. Necessidade de

ações efetivas do Governo Federal para solução da crise no setor têxtil.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Realização de seminário internacional

nas dependências da Casa. Contribuição do evento para a discussão da reforma

política.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Realização da Conferência

Estadual de Políticas Públicas para as Mulheres. Trabalho desenvolvido por

mulheres amapaenses sob as diretrizes do Governador Waldez Góes e a liderança

da Secretária Extraordinária de Políticas Públicas para Mulheres, Ester de Paula de

Araújo. Avanço representado pela Lei Maria da Penha.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Homenagem ao Apóstolo Renê de

Araújo Terra Nova, membro da Igreja Ministério Internacional da Restauração de

Manaus, Estado do Amazonas, por ocasião do transcurso do seu 46º aniversário

natalício.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Fracasso de leilão de energia elétrica.

Editorial publicado pelo Jornal do Brasil acerca do risco de colapso no fornecimento

de energia elétrica no País. Urgência na formulação de um plano nacional de

contingências relativo ao fornecimento de gás natural. Defesa de aprovação, pela

Casa, de lei específica para  o setor.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Posicionamento do orador sobre a

proposta de reforma política em discussão na Casa. Necessidade de correção do

sistema proporcional de representação popular na Câmara dos Deputados.
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ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Contribuição da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária para o desenvolvimento do País. Apoio à concessão de

reajuste salarial aos servidores da entidade.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Realização do V Congresso Nacional do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, em Brasília, Distrito

Federal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização, pela Subcomissão Permanente

sobre Agricultura Familiar, Assuntos Agrários e Fundiários, da Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Casa, de

audiências públicas na Região Sul do País para debate do Projeto de Lei nº  3.854,

de 1997, acerca da participação dos agricultores no processo de classificação de

fumo.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Aprovação, pelo Senado Federal, do

Projeto de Lei nº 146, de 1996, sobre a criação de Zonas de Processamento de

Exportação.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Congratulação ao Deputado Ademir

Camilo pelo empenho na criação de Zonas de Processamento de Exportação.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização da 12ª Caminhada da

Fraternidade, em Teresina, Estado do Piauí.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Homenagem póstuma ao construtor aposentado

Pedro Cândido Romero, do Município de Londrina, Estado do Paraná. Relevância da

sua atuação na área social.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA) - Reconhecimento, pelo Instituto do

Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, do Tambor de Mina como patrimônio

imaterial da sociedade brasileira. Participação do Ministro da Cultura, Gilberto Gil, no

evento em São Luís, Estado do Maranhão.
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ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE) - Regozijo com a posse do Prefeito Jânio

Arruda da Silva, do Município de Taquaritinga do Norte, Estado de Pernambuco.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Sucesso da Operação Strike, realizada pela

Polícia Civil do Estado de São Paulo.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Aplausos ao Governador do Estado

de Pernambuco, Eduardo Campos, e ao Secretário de Estado de Saúde, Jorge

Gomes, pela anulação do processo licitatório destinado à contratação de serviços de

limpeza de unidades hospitalares.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Visita do orador aos Estados do Acre e

do Maranhão para debate da reforma política. Necessidade de discussão de temas

constantes na reforma política. Apoio à adoção de listas preordenadas nas eleições

legislativas e do financiamento público de campanhas eleitorais.

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Desvio na aplicação de recursos da

Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira. Urgente apreciação do

projeto de lei sobre a prorrogação do prazo de vigência da CPMF. Proposta do

Governo Federal de prorrogação da vigência da Desvinculação de Receitas da

União — DRU.

 PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Conveniência de ampliação do debate sobre a

reforma política. Posicionamento favorável do orador à extinção de emendas

individuais no Orçamento Geral da União. Temas prioritários na discussão da

reforma político-eleitoral. Defesa da adoção de lista preordenadas nas eleições e do

financiamento público de campanhas eleitorais.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Crise no setor de transporte público

no País. Importância da redução das tarifas do transporte coletivo como instrumento

de inclusão social. Protesto contra o aumento no valor das passagens de coletivos

urbanos em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Irregularidades praticadas por

empresários do setor. Responsabilidade do Prefeito Wilson Santos pela solução do
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impasse. Defesa da apreciação da majoração de tarifas de transporte público pelas

Câmaras Municipais.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Participação do orador, em reunião do

Conselho de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, de debate sobre temas

relacionados à segurança pública. Precariedade estrutural da segurança pública nos

Estados, exemplificada pela carência física e material enfrentada pela Polícia Militar

do Estado de Pernambuco. Repúdio às tentativas de privatização do setor. Empenho

do Governador Eduardo Campos no combate à criminalidade no Estado. Êxito da

Operação Aveloz, de desbaratamento de grupos de extermínio no Município de

Caruaru. Escamoteação de dados sobre segurança pública no Estado da Bahia.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP) - Transcurso do 19º aniversário de fundação do

PSDB. Anúncio da realização de congresso nacional do partido. Contribuição da

gestão do PSDB para a estabilidade econômica do País. Seminários realizados pelo

partido sobre temas de relevante interesse nacional, com destaque para a crise no

setor de segurança pública. Queda da credibilidade institucional do Congresso

Nacional, segundo pesquisa realizada pelo Instituto Datafolha citada pelo jornal

Correio Braziliense. Impacto do recente escândalo envolvendo o Presidente do

Senado Federal, Senador Renan Calheiros.

MANUELA D´ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Dados de levantamento realizado

pelo Instituto de Pesquisas da Universidade Luterana do Brasil — DATAULBRA,

sobre a expectativa da população do Estado do Rio Grande do Sul no tocante à

ação dos gestores públicos e sobre temas da atualidade. Causas da baixa

popularidade da Governadora Yeda Crusius, do Estado do Rio Grande do Sul.

Urgente retomada do dinamismo da economia gaúcha.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Inexistência de política estratégica

para o armazenamento do lixo atômico gerado pela Usina Nuclear de Angra 1, no

Estado do Rio de Janeiro.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Desempenho das escolas públicas

brasileiras.
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CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Apoio a reivindicações dos

servidores do IBAMA, em greve. Necessidade de retomada da atividade madeireira

no Estado de Mato Grosso.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Abuso na cobrança, pela Secretaria do

Patrimônio da União, de taxa de ocupação de terrenos de marinha em municípios do

Estado de Santa Catarina. Apresentação de requerimento de informações sobre o

assunto.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Posicionamento contrário ao financiamento

público de campanhas eleitorais.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Implantação do sistema tarifário por minutos

pelas empresas de telefonia. Caráter abusivo da cobrança de assinatura básica da

telefonia fixa.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Considerações sobre a Operação Navalha

realizada pela Polícia Federal. Importância do combate à corrupção no País.

WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Defesa da escolha de Campo Grande, Capital

do Estado de Mato Grosso do Sul, para sede de jogos em eventual realização da

Copa do Mundo de 2014 no Brasil.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Falta de qualificação de mão-de-obra

no meio rural. Conveniência da criação de novas escolas técnicas agrícolas no País.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Solidariedade ao Presidente do Instituto de

Advocacia Racial e Ambiental, Humberto Adami, pela apresentação de

representações ao Ministério Público do Trabalho contra a desigualdade racial no

mercado de trabalho nos setores bancário, industrial e comercial.

NICE LOBÃO (DEM, MA) - Caráter alvissareiro da criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB e do lançamento do Plano de
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Desenvolvimento da Educação. Repercussão do escândalo de corrupção deflagrado

pelas investigações da Operação Navalha, da Polícia Federal.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Importância das medidas de combate à pesca

predatória da lagosta no litoral brasileiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do centenário de emancipação

político-administrativa do Município de Floresta, Estado de Pernambuco.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Posicionamento da oradora contrário à

implementação do Plano de Reestruturação do Banco do Brasil.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO) - Comemoração do Dia do Evangélico no

Estado de Rondônia.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Carta ao Povo do Haiti, de autoria de

sindicalistas e membros de movimentos sociais, em favor da retirada de tropas

brasileiras daquele país.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Efeitos da elevação da carga

tributária sobre o desenvolvimento do País.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Regularização de condomínios no

Distrito Federal.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Realização da 84º Assembléia Anual da

Convenção Batista Baiana, sob o tema Batistas Baianos Celebram Cristo pela

Colheita Missionária, no Município de Itabuna, Estado da Bahia. Transcurso do 50º

aniversário de Sacerdócio do Arcebispo de Salvador, Dom Geraldo Majella Agnelo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Considerações sobre

a reforma política.
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NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG) - Alerta do Painel Intergovernamental de

Mudanças Climáticas sobre os efeitos do aquecimento global. Carta da Terra,

elaborada ao ensejo da realização da ECO 92, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Oportunidade da criação, pela Casa, de Comissão para debate sobre o

tema. Ações do Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, para a

conscientização da sociedade sobre a importância da preservação ambiental.

(Durante o discurso do Deputado Narcio Rodrigues, a Deputada Luiza

Erundina usou da palavra para anunciar a presença de delegação de mulheres

estrangeiras no plenário).

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Questão de ordem sobre o

posicionamento da Casa com relação a denúncias contra o Presidente do

Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros.

PRESIDENTE (Mauro  Benevides) - Resposta ao Deputado Pedro Fernandes.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC) - Trajetória política do orador.

Paralisação, pelo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA,

dos processos de desapropriação de terras para fins de reforma agrária no Estado

do Acre. Retrospectiva da crise fundiária no Estado. Urgência na negociação do

Governo Federal com o movimento grevista de servidores do INCRA. Importância da

realização de reforma política.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Inscrição de municípios do

semi-árido do Estado de Sergipe no Selo UNICEF Município Aprovado — Edição

2008.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Considerações sobre a reforma

política. Reportagem publicada pela revista Veja sobre o programa de incentivo a

setores produtivos, lançado pelo Governo Federal.
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JÚLIO CESAR (DEM, PI - Pela ordem) - Inauguração da TV Assembléia pelo

Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Piauí, Deputado Themístocles

Filho. Saudação a Deputados Estaduais piauienses presentes na Casa.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Criação de subsidiária da

Companhia de Saneamento de Minas Gerais pelo Governador Aécio Neves. Pedido

para instalação da sede da nova empresa no Município de Teófilo Otoni.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 367, de 2007, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios

dos Transportes e da Defesa, no valor global de R$420.575.010,00, para os fins que

especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE), concluindo por projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Determinação do encerramento dos

trabalhos nas Comissões. Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), ARNALDO
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FARIA DE SÁ (PTB, SP), VICENTINHO (PT, SP), WILLIAM WOO (PSDB, SP), DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), CIDA DIOGO (PT, RJ),

AYRTON XEREZ (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação de requerimento de adiamento

da votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Esclarecimento ao Deputado José Carlos

Aleluia sobre a oportunidade da inscrição para a discussão de matéria constante da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS).

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

apresentação, por Parlamentar, de representação contra o Presidente do Congresso

Nacional, Senador Renan Calheiros.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Fernando

Gabeira.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Protesto contra a

não-inclusão de Parlamentares na lista de oradores inscritos para debate após o

início da discussão da matéria. Retirada do requerimento de adiamento da votação

da Medida Provisória nº 367, de 2007.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VICENTINHO (PT, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário do Vereador Edson

Souza, Líder do Governo na Câmara Municipal de Divinópolis, Estado de Minas

Gerais.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), VICENTINHO (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ZONTA (PP, SC), BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), SEBASTIÃO BALA ROCHA

(Bloco/PDT, AP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA), VICENTINHO (PT, SP), MENDES RIBEIRO

FILHO (Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), VICENTINHO (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LEONARDO VILELA (PSDB, GO),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), PAULO

ABI-ACKEL (PSDB, MG), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

MAGELA (PT, DF - Pela ordem) - Elogio à Mesa Diretora pelo reajuste do

tíquete-alimentação dos trabalhadores terceirizados da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

reajuste do tíquete-alimentação dos trabalhadores terceirizados da Câmara dos

Deputados.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Defesa de ampliação dos

objetivos da reforma política, com vistas à participação da sociedade na vida

democrática do País.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a votação das matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 150.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 19/6/2007 Montagem: 4171/4176

13

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de votação de requerimento da

Liderança do PDT.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Incoerência da indicação do

Prof. Roberto Mangabeira Unger para o cargo de Ministro-Chefe da Secretaria de

Planejamento de Longo Prazo da Presidência da República, em face das críticas

incisivas proferidas pelo filósofo contra o Governo petista em entrevista ao jornal

Folha de S.Paulo.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

concessão da palavra ao orador para formulação de resposta ao Líder da Minoria,

Deputado Júlio Redecker.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Anúncio da apresentação, à

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de requerimento para criação de

Comissão Externa destinada ao acompanhamento do quadro de violência reinante

no Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JILMAR TATTO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença nas galerias do plenário de

participantes no Movimento Brasil Alfabetizado, do Estado de São Paulo.

Decisão da Presidência de suspensão da eleição dos membros do Conselho

Nacional do Ministério Público e do Conselho Nacional de Justiça, tendo em vista a

concessão, pelo Supremo Tribunal Federal, de liminar no Mandado de Segurança n°

26.715, ajuizado pelo Partido Progressista.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a decisão referente à eleição de membros do Conselho Nacional do Ministério

Público e do Conselho Nacional de Justiça.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Defesa de extensão aos

funcionários do INCRA de reajuste salarial concedido a servidores comissionados.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.701, de 2006, que altera a Lei nº 10.260, de 12 de julho de 2001, que dispõe

sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino  Superior (FIES), com o fim

de criar forma especial de amortização mediante serviço social.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), GASTÃO VIEIRA

(Bloco/PMDB, MA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Aprovação do requerimento.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Pedido de verificação.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Deferimento dos pedidos de verificação.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PR ao plenário. Orientação da respectiva bancada.
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MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre os autores do pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO VILELA (PSDB,

GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Esclarecimento sobre o pedido de

verificação conjunta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), MIRO TEIXEIRA

(Bloco/PDT, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP),

VICENTINHO (PT, SP), CARLOS SOUZA (PP, AM), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP), VICENTINHO (PT, SP), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Encerramento da votação.

Adiamento da apreciação da matéria tendo em vista a falta de quorum para

deliberação.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre o horário de

encerramento da sessão.
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URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE - Pela ordem) - Registro de voto.

EDUARDO AMORIM (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Registro de voto.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inauguração da 2ª Vara da Família e

das Sucessões no Município de Jacareí, Estado de São Paulo. Anúncio da

inauguração do Fórum Distrital da Freguesia do Ó, em São Paulo. Elogio ao

Desembargador Celso Luiz Limongi pela gestão à frente do Tribunal de Justiça do

Estado de São Paulo. Expectativa de elevação de Caieiras e Ferraz de Vasconcelos

à condição de Comarca.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Registro de voto.

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Registro de voto.

NEILTON MULIM (PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Refutação a eventuais

insinuações sobre o envolvimento de Parlamentares ou membros do Governo do

Estado do Amapá com a empresa Gautama/Beter, responsável pelas obras do

Aeroporto Internacional de Macapá. Impossibilidade de liberação de recursos para a

construção do aeroporto em decorrência de recomendação do Tribunal de Contas

da União. Importância de continuidade do empreendimento.

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.
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PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Registro de voto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Obstrução das votações pelo Partido da

República.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Registro de voto.

DR. ADILSON SOARES (PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Agravamento da questão fundiária no

Estado de Rondônia, em face do movimento grevista dos servidores do Instituto

Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA. Solicitação ao Governo

Federal de adoção das providências cabíveis acerca do assunto.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA RITA CAMATA (Bloco/PMDB,

ES) NO PERÍODO DESTINADO  A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 112, REALIZADA EM 17

DE MAIO DE 2007 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Transcurso

do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e

Adolescentes. Realização, pela Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da

Criança e do Adolescente, de atividades ao ensejo do transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Documento

Quando a vítima da violência sexual é criança ou adolescente — Um Estudo sobre

impunidade e proteção, elaborado pelo Comitê Nacional de Enfrentamento da

Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes.


